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Опитування 

викладачів (штатні)



В опитуванні взяли участь 50 штатних викладачів коледжу із 

74, що складає 67,6%

Як Ви оцінюєте свої загальні

умови праці в Коледжі?
1. Дуже добре      - 26%

2. Добре                - 68%

3. Задовільно      - 6%

4. Погано

5. Дуже погано

26

68

6

0

1 2 3 4 5



Чи відчуваєте Ви підтримку з 
боку адміністрації Коледжу?
1. Завжди       - 58%

1. Часто         - 38%

2. Іноді           - 4%

3. Рідко

4. Ніколи 
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Як Ви оцінюєте навантаження на 

роботі?
1. Дуже високе       - 14%

2. Високе                 - 50%

3. Помірне               - 32%

4. Низьке                 - 2 %

5. Дуже низьке       - 2%
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Чи відчуваєте Ви емоційне

вигорання?
1. Постійно       - 2%             

2. Часто             - 12%         

3. Іноді               - 36%             

4. Рідко - 32%

5. Ніколи            - 18%

Чи вистачає Вам часу для підготовки

до занять?
1. Завжди               - 30,6%

2. Часто                  - 53,1%

3. Іноді                    - 12,2%

4. Рідко - 4,1 %

5. Ніколи 
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Чи задоволені ви кількістю та якістю

навчальних матеріалів?

1.   Дуже задоволений        - 12%             

2.   Задоволений                  - 54%         

3. Скоріше задоволений, ніж

незадоволений               - 26%         

4.   Незадоволений              - 8%

5.   Дуже незадоволений
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Чи вистачає Вам часу для наукової

діяльності?

1.  Завжди                      - 8%             

2.  Часто                         - 20%         

3.   Іноді                          - 46%

4.   Рідко - 20%

5.   Ніколи                       - 6%
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Чи маєте Ви можливість

підвищувати свою кваліфікацію?
1.   Завжди                   - 60%             

2.   Часто                      - 14%         

3. Іноді                       - 22%

4.   Рідко - 2%

5.   Ніколи                    - 2%
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Як Ви оцінюєте рівень співпраці з 

колегами?
1. Дуже добре      - 54%

2. Добре                - 46%

3. Задовільно

4. Погано

5. Дуже погано
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Чи відчуваєте Ви стрес через 
роботу?
1.   Постійно                  - 4%             

2.   Часто                        - 12%         

3. Іноді                         - 26%

4.   Рідко - 34%

5.   Ніколи                      - 24%
Чи задоволені Ви рівнем оплати 

праці?
1.   Дуже задоволений - 2%

2.   Задоволений - 10,2%

3.   Задовільно - 49%

4.   Незадоволений - 30,6%

5.   Дуже незадоволений - 8,2%
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Чи задоволені Ви технічним

забезпеченням для викладання?
1.   Дуже задоволений         - 4%             

2.   Задоволений                   - 44%         

3. Задовільно                      - 32%

4.   Незадоволений               - 16%

5.   Дуже незадоволений      - 4%

Чи є у Вас доступ до необхідних

ресурсів (література, лабораторії, 

обладнання)?
1.   Завжди - 32%

2.   Часто                   - 46%

3.   Іноді - 20%

4.   Рідко - 2%

5.   Ніколи4
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Чи відчуваєте Ви, що Ваші 

зусилля цінують?
1.   Завжди    - 34,7%             

2.   Часто       - 42,9%         

3. Іноді         - 22,4%

4.   Рідко

5.   Ніколи

Чи задоволені Ви умовами праці в 

навчальних аудиторіях?
1.   Дуже задоволений - 2%

2.   Задоволений - 66%

3.   Задовільно - 30%

4.   Незадоволений - 2%

5.   Дуже незадоволений
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Чи є у Вас можливість брати

участь у прийнятті рішень, що

стосуються освітнього процесу?
1.   Завжди    - 26,5%             

2.   Часто       - 40,8%         

3. Іноді         - 32,7%

4.   Рідко

5.   Ніколи
Як Ви оцінюєте загальну

атмосферу в коледжі?

1. Дуже задоволений - 48%

2.   Задоволений - 50%

3.   Задовільно - 2%

4. Погано                         

5.   Дуже погано          
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Чи вважаєте Ви, що Ваша робота 

сприяє Вашому професійному

розвитку?
1.   Завжди    - 42,9%

2.   Часто       - 42,9%         

3. Іноді         - 14,3%

4.   Рідко

5.   Ніколи

Як Ви оцінюєте баланс між

роботою та  особистим

життям?

1. Дуже добре            - 16%

2.   Добре                       - 50%

3.   Задовільно - 26%

4. Погано                     - 4%                         

5.   Дуже погано            - 4%          
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Пропозиції і побажання

- збільшити кількість аудиторій для проведення пар: можливість

закупити необхідну літературу та інші спец. пристрої для

окремих дисциплін:

- мати кабінет з наочним матеріалом, а також якісний інтернет

зв'язок, доступний не лише викладачу, а й студентам


